o E = R AR B! HAE BSEa
ITE(ER) RitE
AT I F= 4 SFICAEE  HEEAT— % T3 A 32

SR T AR TEHGAT TR 5680%HI1 HIPN

T JRESEH B 4N H A H

R ‘ kiR H OB H ">

R o T A
ST £ 12 H 21 B ET

WA A
# H jd T % MIZEH | % EpA B ORE (D)
g L # i i i i
SRR 258 " " H N
T =+ i ¥ " H H N
THED FH4%H " " " N
i A E s e e e e

2R - ok
- P S L THFOGE AR
25 S L A e 2R Ll = ZE RS LM X — s e o T o7

(CDEETAEIVIETEAT L))
78 SRR A TS MhiA% sEA R 25 W T S MhAs
M| x = &

Ak




B

I\ & A

A T A E 5680 H 1 #h N




M-
il
S
i

"

%15

|=




TIICEE  HESAT —VBHELHE (UG an HikE

1 LEGAT Al 5680 Fih 1
A T T )\ GRS A ST

2 TEHEHIM BHREE R OBH  »e SFHE12 A 2T HET

3 THEAR Hig A T — 2 O

pnda « AR B | BT

KEEx TH 7r—VU 7KDY

s . 18.4 BE
GREET v 7 2 RRvE t=12)
THIEHR (t=12) 20. 4 B
FRIEEA (45X 55X4000) 60 FiN
K51 (90%90) 42 N
HBITR (H=500) 124 Vi
AR (t=7) 2 B
FHRE (150X 30X 2900) 6 PN
BRLE (avtr M BE) - RE, S5 | .
— 7 Ui ALER)
PEE: T (BBEhpEE: - BEMRSE) 1 =
a7V — MRV EEL - fRIK - ik 3.2 m
MEzZ=> b 1 =
- oy 3.2 i
g 1 =

KA FENLH SN TOD b OE, FFMULEORBIIEZ D ZENTE D,

4 £ O fh
- ZEEE, BEREEM T DERICIE, FRNS TRk esdiRie LTHEMT 5 2 &
- ZOM, ZOAREFITED RV EDIZONWTIE, BEE LZEEHHRO LIRET LD ET D,



4 B Kitg AR Tk HAL & B Af & H D 1
IHEES AT — Ui L5
(B ¥ T % # )
s it T &= 2V 1
BOA &k i T = A% L
T S S N N A% L
B # T % % - 3
( & & #H )
Ea | N S S 2V 1
CE R - - 2V 1
— ik B % 2V 1
£ ® #® - G
T & i iid J7 P F U1 C
i = TN = T X 1. 10%
T S #




Btk IR STk HLAL % = H A o i

4

W |4




4 i Btk IR s HLAL & H A & # i 1
t 5 T *=
WEET v 7 A
KO8 3% T F Kve—Ur 7 - t=12mm B 18. 4 R E A
T Hh = | t=12mm b 20. 4 e
1R Eils K |45%55%4000 A 60. [ZEES
PN 91 19090 Z 42. [ZEES
i £ # |H=500 A 124. (ZEEES
AT M b BE AR [t=Tmm b 2. T3
fF HE  |150%30%2900 Z 6. BT 4k
arkr NEH) vty MG B2
& & T BT — T VAR = 1 3ty M2
P B T BB - [HE RS B2 E20 1 T3t
/I =




1 Btk IR STk HLAL % i

i
18
&
rub;?l.

H i

ANJTBUE L
27U — FEEL Epars—| m3 3.2
o = = v b 2 1.
BE iz Pz a7 ) — bEkiEk m3 3.2




gd 1 Btk IR STk HLAL %

iy i 4 | I =
AL g %
a7 U — bFgx sy Empar s U—b ton 7.5 3. 2%2. 35=7. 52ton

5]

)
>




SHTEE BEESERAT—IER

FEE S=1:100

AT—=3 62.1nf

(J\AEFRS3ZF)

[==)
— =
BEERERE (BIEERY)
(W1200%D250%H150) *3E&
[ — i 7 ol / 1 ol

BER

1t U/ \LJW“H

TR Sy

PEEXERE (BER)
(W1200%D250%H150) *3E&

BEERT (B8R £X

O

REHS | 1 / 4
B EE Al £ oo@E H
fm R S=1.100
EX 4
iz
E 7 E] v A ] b Y
I iE
®@ & @B T




a=Lilpgvs

7

|=

HZYR » K5|EcER S=1:100

13,410

Py

o
©

e 2
o
o
(o))

———— R ]
o
o
(o))

———— R ]
o
o
(o))

e -1
o
o
(o))

———— R ]
o
o
O—@— 2

5 )
o
o
(o))

e ]
o
o
(o))

—————— =)
o
o —_—
(o))

Fo—— =
of— =2
el
oy ]
o
o
(o))

e ®
o
o
(o))

———— R ]
o
o
(o))

———— R ]
o
o
(o))

e 2
o
o
(o))

Dt

HE 2T —

810

900

900

900

900

900

114 900 | 900

900 ‘ 900

900

4,910

X

SR (H=500)
A 3|2 (90%90%4000)

N=124{g
N= 427K
(166. 22m)

900 | 900 | 900

900

900

900

900

900

900

13,410

-~

=/

2

REANECER S=1:100

= (J\AEeS32Fh)

L
300

1,200

13,410

1,200

BEERT (B8R £X

4,130

780

4,910

REA (55%45%4000)

N=607
(237. 5m)

REEE | 4 / 4
B EE Al £ @A
fm R S=1.100
EX 4
iz
® P 7 E] v A ] b Y
I &
®@ & B




150

450

a=Lilpgvs

tt

BTEIL KRR  S=1:10

E BFEBAT—IEREIE (/\4

B SZPT)

vey 3

WTEIR] S=1:50

200
-

SHE (150%30)
20— 2 (t=12mm)
o TSR (t=12mm)
—
Toliny
([@))
TR (45%55)
—
o™ 90%90
3P, £31(90:90)
VLV RERE
V FL

SR (BIE{LHER « t=12mm)

¥ J0-—YUYVIDIREREIMA (30%15) KT

5,000

60

HEES | 2 / 4
B EE Al B @
fm R S=1.500
EX 4
iz
E 7 E] v A ] b Y
I iE
®@ & B




prle

SHTEE BERESERAT—I8RLE (/\BRSF)

BWETEEB S=1:100

[— 7 m g\ /rﬂmﬂu Hﬂmkvgﬁﬁiiﬂl E
— 1 [ JVOU—bEUEL
— ] = 8 wmE s
— VoYU REEL
750 — 1 [ @  [(2.13%1.0%0. 45)- (0. 75%0. 25%0. 3) - (0. 75%0. 25%0. 15) 0.874
— 1 [ ®  [2.13%1.1%0.6 1.405
B ] /) g B 1 1 ©  [(2.13%1.0%0. 45)- (0. 75%0. 25%0. 3) - (0. 75%0. 25%0. 15) 0.874
— )2 — 1 ] [ 5 3.153 = 3.15m3
A ] g A ] ]
2 e SRR EEEEE JVoUNER
gy § L] L 3.153 3.153[ = 3.15m3
s N HEENE EPZDRINTE
O I 3.153%2. 35 7.409] = 7.40 ton
JV0—bEUEL I
)L L $e5ER
BUELBCHNT, RT—IMRRBEBSAKFCHELTZETV, XL LT DS,
— 0 U 2 U/ \ T HUL%%N—JWF—TY E
A—A BEBTER S=1:100 B—B HWEHER S=1:100
J—L 3351 — RERE L (t=60cn) J—L 20— hEUEL (t=45cm)
HE&ES | 3 / 4

Xl E 2 A *om

i R S=1,100

2,130 2,130
_ | / I = * &
SIS g3 ® 5 A

& P AT E A

IRl U U ] T

@ & m




